

Підготовче відділення

З 1969 року при вищих учбових закладах діють підготовчі відділення. Їх мета — підвищити рівень загальноосвітньої підготовки. Ось уже десятий рік при інституті функціонує підготовче відділення для робітничої та сільської молоді. На нього приймаються особи із закінченою середньою освітою з числа передових робітників, колгоспників, демобілізованих з лав Збройних Сил СРСР. Молоді робітники та колгоспники повинні мати стаж практичної роботи на промислових підприємствах, у колгоспах та радгоспах не менше одного року або не менше двох років у лікувально-профілактичних установах на посадах молодших медичних сестер по догляду за хворими або ж санітарок.

Відбір та направлення молоді на навчання здійснюється безпосередньо керівниками промислових підприємств, новобудов, організацій транспорту і зв'язку, радгоспів і колгоспів, командуваннями військових частин, керівниками лікувально-профілактичних установ.

При зарахуванні на підготовче відділення перевага надається передовикам промислового та сільськогосподарського виробництва, ударникам комуністичної праці, особам, які мають значний стаж практичної роботи. Прийом проводиться з 1 жовтня по 10 листопада. Заняття починаються з 1 грудня і тривають 8 місяців.

Усі слухачі забезпечуються гуртожитком та стипендією. До їх послуг — лекційні зали, учбові кімнати, лабораторії, бібліотека, де є всі необхідні підручники та інші учбові посібники.

Слухачі вивчають хімію, фізику, біологію, російську мову і літературу, слухають загальні лекції з найбільш важливих розділів. Матеріал опановується також на практичних заняттях, семінарах, колоквіумах.

Юнаки і дівчата, які закінчать підготовче відділення і успішно складуть екзамен, зараховуються на I курс інституту без складання вступних екзаменів.

Понад 700 колишніх випускників підготовчого відділення навчаються тепер в інституті. Чимала кількість із них вчать «добре» та «відмінно», беруть активну участь у громадській роботі, зарекомендували себе людьми цілеспрямованими, такими, що обрали професію не випадково, а на основі певного життєвого та трудового досвіду. Немає сумніву, що вони стануть хорошими знавцями своєї справи.

Запрошуємо передових молодих виробничників сільського господарства та промисловості на навчання на підготовчому відділенні Вінницького медичного інституту ім. М. І. Пирогова.

М. ПУШКАР,
доцент, зав. підготовчим відділенням.